«О результатах проведенных проверок в защиту прав потребителей».
Прокуратурой Мантуровского района проведена проверка исполнения законодательства в сфере производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции. Совместно с территориальным органом  Роспотребнадзора, ОМВД  России по Мантуровскому району  были проверены магазины  организаций и индивидуальных предпринимателей, расположенных на территории Куськинского,  Репецкого, Ястребовского, 2-го Засеймского, Сеймского сельсоветов.

          В ходе проверки установлено, что в деятельности индивидуальных предпринимателей и организаций имеют место нарушения Федерального закона «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции»,  «Правил продажи отдельных видов товаров», утвержденных Постановлением Правительства РФ от 19.01.1998 №55, предписывающих обеспечить наличие единообразных и четко оформленных ценников на реализуемые товары с указанием наименования товара, сорта (при его наличии), цены за вес или единицу товара.

 Указанные нарушения выявлены   в магазинах ПО «Виктория», ИП Борзиновой Л.И., ИП Монастырёва А.М. 

 По выявленным нарушениям председателю ПО «Виктория», ИП Борзиновой Л.И., ИП Монастырёву А.М. внесены представления, в отношении продавцов магазинов возбуждены дела об административном правонарушении по ст.14.15 КоАП РФ. Акты прокурорского реагирования  рассмотрены и удовлетворены.

Аналогичные нарушения - отсутствие на товарах ценников с указанием наименования товара, цены и иной информации,  обеспечивающей покупателю   возможность правильного выбора товаров, были выявлены прокуратурой Мантуровского района в ходе проверки  исполнения законодательства, регулирующего производство и оборот продукции лёгкой промышленности, проведенной совместно с территориальным органом  Роспотребнадзора, ОМВД  России по Мантуровскому району.  

          Как показала проверка, отсутствовали ценники на продукции лёгкой промышленности: куртках, рубашках, джемперах, постельном белье, обуви в магазинах   индивидуальных предпринимателей Гридасовой Г.Т.,  Дежина В.А., Герасимовой Е.В., Бахшалиева Н.Б., в действиях которых усматриваются признаки административного правонарушения, предусмотренного ст.14.15 КоАП РФ. Дела об административном правонарушении  в отношении указанных лиц направлены для рассмотрения в территориальный орган Роспотребнадзора по  Курской области.
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