Внимание! Пожароопасный период!
МРСК Центра призывают жителей области соблюдать меры пожарной и электробезопасности

Весна и лето – это время, которое не случайно называют пожароопасным периодом. Для него характерно возникновение большого количества возгораний. Это связано, в первую очередь, с тем, что многие граждане не осознают всю серьезность ситуации и пренебрегают соблюдением требований пожарной безопасности. Они устраивают на территориях населенных пунктов и возле объектов электроэнергетики свалки мусора и отходов, сжигают сухую траву. Такое поведение приводит к уничтожению зданий и сооружений, причинению имущественного вреда, в некоторых случаях – и к гибели людей.
Обеспечение пожарной и электробезопасности в населенных пунктах зависит не только от органов местного самоуправления и принимаемых ими мер, но и от сознательности  каждого из нас в отдельности. Поэтому филиал ПАО «МРСК Центра» – «Курскэнерго» призывает Вас быть внимательными и осторожными и принять все исчерпывающие меры по обеспечению пожарной и электробезопасности.

Соблюдайте меры пожарной и электробезопасности!

Уважаемые куряне!
ПАО «МРСК Центра» напоминает вам о наступлении пожароопасного периода.
Энергетики обращают ваше внимание на необходимость соблюдения мер пожарной и электробезопасности в быту, на приусадебных участках, а также в местах активного отдыха.

Помните! Плохо потушенный костер или брошенная сигарета могут привести к возгоранию сухой травы и распространению пожара на действующие электроустановки, что повлечет за собой повреждение оборудования, риски поражения электрическим током и длительные перерывы в электроснабжении.

Запрещается:
∙ Набрасывать на провода и опоры воздушных линий электропередачи (ВЛ) посторонние предметы.
∙ Подниматься на опоры ВЛ.
∙ Приближаться к оборванному проводу ближе 8 метров.
∙ Проникать в действующие электроустановки и самовольно включать и выключать оборудование.
∙ Устраивать площадки для игр, спортивные сооружения вблизи подстанций и ВЛ.
∙ Возводить сооружения и проводить любые работы, которые могут препятствовать доступу к объектам электросетевого хозяйства.
∙ Находиться в пределах огороженной территории и помещениях распределительных устройств и высоковольтных подстанций.
∙ Разжигать костры под линиями электропередачи или вблизи трансформаторных подстанций.
∙ Без письменного разрешения филиала ПАО «МРСК Центра» – «Курскэнерго» производить в охранных зонах ВЛ и (или) непосредственной близости от объектов электросетевого хозяйства строительство, капитальный ремонт, реконструкцию или снос любых зданий, сооружений, осуществлять погрузочно-разгрузочные, землечерпальные, взрывные, мелиоративные работы, а также производить посадку и вырубку деревьев и кустарников, полевые работы, устраивать загоны для скота, сооружать проволочные заграждения, складировать или размещать хранилища любых, в том числе, горюче-смазочных материалов.

Будьте внимательны!
Находясь рядом с подстанциями, обращайте внимание на недопустимость присутствия посторонних лиц на территории энергообъектов. При обнаружении открытого доступа на территорию подстанции (открытой двери, сломанного ограждения, сбитого замка и т.д.), неисправностей в электроустановках (падение деревьев на провода ВЛ) и оборванных или висящих проводов – просьба немедленно сообщить об этом по телефону ПРЯМОЙ ЛИНИИ ЭНЕРГЕТИКОВ 8 800 50 50 115 (бесплатно/круглосуточно).

