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О результатах проверки исполнения законодательства о социальной защите инвалидов.
Прокуратурой Мантуровского района  проведена проверка исполнения законодательства о социальной защите инвалидов в части исполнения законодательства, направленного на обеспечение для указанных категорий граждан общедоступности к объектам социальной инфраструктуры. 

В ходе проверки установлено, что в административных зданиях сельсоветов Мантуровского района, в зданиях СДК в нарушение требований п.7.1.8 СП 59.13330.2012 для инвалидов по зрению не установлена информационная мнемосхема (тактильная схема движения), отображающая информацию о помещении в здании. 


По результатам проверки прокуратурой Мантуровского района в истекшем периоде 2018г. в Мантуровский районный суд было направлено 8 исковых  заявлений о возложении обязанности оборудовать входы в административное здание 6 сельсоветов и двух зданий СДК  информационными мнемосхемами (тактильная схема движения), из которых в настоящее время судом рассмотрено и удовлетворено 2 исковых заявления, 6 заявлений судом до настоящего времени не рассмотрено.
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