Отсрочка от призыва на военную службу

Отсрочка от призыва носит временный характер, срок ее действия определяется длительностью явлений (событий), послуживших основаниями ее предоставления.

Право на отсрочку имеют:


-граждане , признанные временно не годными к военной службе по состоянию здоровья,- на срок до 1 года.

-занятые постоянным уходом за отцом, матерью,женой, родным братом , родной сестрой, дедушкой, бабушкой или усыновителем, если отсутствуют другие лица, обязанные по закону содержать указанных граждан, в соответствии с заключением федерального учреждения медико-социальной экспертизы о необходимости постоянного постороннего ухода;

Являющиеся опекуном или попечителем несовершеннолетнего родного брата или сестры при отсутствии других лиц, обязанных по закону содержать указанных граждан;

Имеющим ребенка и воспитывающим его без матери; Имеющим двух и более детей.Имеющим ребенка-инвалида в возрасте до 3 лет.

Обучающиеся по очной форме обучения в имеющих государственную аккредитацию в образовательных учреждениях.

Имеющим ребенка и жену, срок беременности которой составляет не менее 26 недель. Зарегистрированным в качестве кандидатов в депутаты.  Избранными депутатами ГОСДУМЫ Федерального Собрания  РФ, депутатами законодательных органов государственной власти  субъектов РФ, депутатами представительных органов муниципальных образований или главами муниципальных образований и осуществляющих свои полномочия на постоянной основе,- на срок полномочий в указанных органах .

Призывники, имеющие детей, а также больных и пожилого возраста родителей (женщины – старше 55 лет, мужчины – старше 60 лет), но не попадающие под отсрочку, по возможности направляются для прохождения военной службы в воинские части Вооруженных Сил, дислоцированные вблизи места их проживания. При этом гражданин обязан документально подтвердить наличие у него указанных родственников.  
