Информация о выполнении плана мероприятий

по противодействию коррупции в Администрации  Мантуровского сельсовета  Мантуровского  района  Курской области за 2015 год
Работа по противодействию коррупции в администрации Мантуровского  сельсовета осуществляется в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 21.07.2010 № 925 «О мерах по реализации отдельных положений Федерального закона «О противодействии коррупции»,  Федеральным законом от№ 431-ФЗ « О внесении изменений в отдельные   законодательные акты  Российской Федерации по вопросам противодействия коррупции, Указом Президента Российской Федерации  от 23.06.2014 г № 460 «  Об утверждении формы справки  о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и внесении изменений в некоторые  акты  Президента Российской Федерации»,  Федеральным законом от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации».

   
В Администрации утвержден и исполняется план мероприятий   по  противодействию коррупции на 2014-2016 годы. План утвержден 06.08.2014г. постановлением администрации № 63.  Мероприятия по противодействию коррупции проводятся в соответствии с планом. В плане определен перечень мероприятий, направленных на борьбу с коррупционными проявлениями, установлены сроки их исполнения и ответственные должностные лица .
     
За отчетный период  2015 года сообщений о совершении коррупционных правонарушений не зарегистрировано. 
В 2015 году   в связи с вступлением  в законную силу     федеральных законов по вопросам противодействия коррупции  приняты  следующие  нормативные акты:
        
 Решение Собрания депутатов   от 31.01.2015 года   №3 « О внесении изменений в   Решение  Собрания депутатов муниципального образования  «Мантуровский сельсовет» от 28 октября 2014 года    №  27 « О форме справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и внесении изменений в некоторые решения  Собрания депутатов   Мантуровского  сельсовета  Мантуровского района Курской области.


Решение Собрания  депутатов от 13 февраля 2015 г. №7 «О внесении изменений в решение  Собрания  депутатов  Мантуровского  сельсовета  Мантуровского района Курской области№ 30 от 11.06.2013 г. «Об утверждении Порядка предоставления сведений о расходах лиц, замещающих (занимающих) муниципальные должности и должности муниципальной службы  Мантуровского  сельсовета  Мантуровского  района на постоянной основе, а также их супруга (супруги) и несовершеннолетних детей и Перечня муниципальных должностей муниципальной службы, при замещении которых муниципальные служащие и лица, замещающие муниципальные должности на постоянной основе, обязаны представлять сведения о своих расходах, а также сведения о расходах своих супруга (супруги) и  несовершеннолетних детей» (в редакции решения № 27от 28 .10.2014 года)

Решение Собрания депутатов от 30 апреля 2015 г. № 18 «Об утверждении Положения о представлении лицом, поступающим на работу на должность руководителя муниципального  казенного учреждения Мантуровского сельсовета Мантуровского района Курской области, а также руководителем муниципального казенного  учреждения Мантуровского сельсовета  Мантуровского района Курской области сведений о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруги (супруга) и несовершеннолетних детей

В целях обеспечения прозрачности деятельности органов местного самоуправления, в Администрации Мантуровского  сельсовета идет процесс внедрения инновационных технологий государственного управления и администрирования. Разрабатываются и внедряются регламенты и стандарты оказания электронных муниципальных услуг, электронного документооборота.  В сети интернет (на официальном сайте администрации сельсовета)  публикуются материалы о деятельности администрации поселения, объявления, информационные материалы о внесении изменений в законодательство, направляемые прокуратурой Мантуровского района 
В рамках работы по проведению административной реформы в администрации поселения разработаны реестр муниципальных услуг (функций) предоставляемых (исполняемых) органами местного самоуправления и административные регламенты исполнения муниципальных услуг (функций).

В связи с передачей  полномочий по земельным вопросам с 01.03.2015 года в сельские поселения на сегодняшний день в Администрации внедрено 9 административных регламентов, затрагивающих наиболее актуальные вопросы деятельности администрации  по  земельным правоотношениям. Административные регламенты и внесенные  в них изменения  размещены на  сайте Администрации  Мантуровского  сельсовета  17 .09.2015 года. 
Административные регламенты устанавливают четкий порядок соответствующих процедур предоставления муниципальных услуг, позволяют снизить сроки их предоставления, повысить прозрачность работы исполнительного органа местного самоуправления и исключить возможность злоупотребления при реализации администрацией своих полномочий.

Работа в части противодействия коррупции ведется в нескольких направлениях. Одно из основных - информирование населения о деятельности органов местного самоуправления с целью содействия информационной открытости и прозрачности деятельности, а также доведение до сведения жителей информации о нормативно–правовых актах органов местного самоуправления. Используются такие методы как проведение собраний и   ежегодный  отчет  главы Администрации Мантуровского  сельсовета перед Собранием депутатов, который состоялся  02.04.2015 года. Отчет главы Администрации размещен на информационном сайте Администрации сельсовета для возможности ознакомления с ним  населения Мантуровского сельсовета и других заинтересованных  лиц.

Ежегодно  на публичные слушания выносятся проекты изменений в Устав муниципального образования « Мантуровский сельсовет «, проекты бюджета МО « Мантуровский сельсовет « и  отчеты о его исполнении за 1,2 квартал 9 месяцев и годовой отчет об исполнении бюджета,  корректировка Правил землепользования и застройки Мантуровского  сельсовета  , проект межевания  территории для размещения линейного объекта  строительства. Отчеты  и информация  размещаются на сайте Администрации Мантуровского  сельсовета.
Нормативные правовые акты администрации иные информационные материалы, обязательные для опубликования размещаются на информационных  стендах Администрации сельсовета в населенных пунктах.

В помещении   Администрации установлен почтовый ящик для конфиденциальных   обращений граждан по фактам   коррупции. 

Осуществляется контроль за соблюдением требований   ФЗ №44-ФЗ  от 05.04.2013 года «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг  для обеспечения государственных  и муниципальных нужд». В течении   трех рабочих дней  после принятия  Плана-графика размещения заказов на   поставки  товаров, выполнение услуг для нужд  Администрации Мантуровского  сельсовета   Мантуровского района Курской области  и изменений вносимых в него опубликовывается на cайте zakupki. gov. ru
Обращений граждан в письменном и устном виде о фактах коррупции за истекший период 2015 года  в органы местного самоуправления не поступало.

Значительный объём мероприятий, направленных на профилактику коррупции, реализован по линии кадровой работы. 

Разъяснительная работа по вопросам соблюдения законодательства о муниципальной службе проводится для муниципальных служащих и при приёме на работу, все изменения нормативно-правового характера антикоррупционной направленности своевременно доводятся до сведения всех сотрудников.

Случаев увольнения муниципальных служащих, за несоблюдение установленных законом ограничений и запретов, требований к служебному поведению в отчетном периоде не было.

В администрации целенаправленного антикоррупционного обучения служащих не проводилось, но на районном уровне проводились семинары. Антикоррупционное обучение служащих осуществляется путем ознакомления и разъяснения, вновь принятых нормативных правовых актов антикоррупционной направленности.
В 2015 году разработана   ПАМЯТКА муниципальным служащим Мантуровского сельсовета Мантуровского района Курской области, замещающим должности муниципальной службы  в Администрации Мантуровского сельсовета  Мантуровского района Курской области и ее структурных подразделениях, по ключевым вопросам противодействия коррупции, с которой ознакомлены муниципальные  служащие   Мантуровского  сельсовета.  Памятка  размещена  13 июля  2015 года на сайте  Администрации Мантуровского  сельсовета.
За отчетный период в администрацию  сельского поселения не принимались граждане, ранее замещавшие коррупционные должности и уволенные со службы с других организаций. 

В соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 23 июня 2014 года. N 460 "Об утвеждении формы справки о доходах, расходах, об имуществе  и обязательствах имущественного характера и внесении изменений в некоторые акты  Президента Российской Федерации» и Федеральным законом от 02 марта 2007 г. N 25-ФЗ "О муниципальной службе в Российской Федерации" всеми муниципальными служащими Администрации Мантуровского  сельсовета, в установленные сроки, поданы справки о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. 
Справки  размещены в установленные сроки на сайте Администрации Мантуровского  сельсовета.

В Администрации  Мантуровского  сельсовета  утверждены НПА  по предоставлению сведений о доходах. Сведения предоставляются своевременно. 
Случаев не предоставления или предоставления муниципальными служащими недостоверных сведений не имелось. При выявлении случаев, вопрос был бы вынесен на рассмотрение комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов.
В Администрации  сельского поселения, в лице главы, осуществляется постоянный контроль за соблюдением служащими Администрации установленных ограничений и запретов Федеральным законодательством для муниципальных служащих. За истекший период 2015 года сообщений от граждан и организаций о коррупционных правонарушениях и фактах коррупции, совершенных работниками администрации не поступало. Специалисты Администрации Мантуровского  сельсовета не заявляли о попытках склонения их к совершению коррупционных правонарушений.

Глава Мантуровского сельсовета   

Мантуровского  района                                           А.Л.Чернов
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